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Academy NH Ostrava víťazom turnaja U16
Tohtoročný ročník turnajov CEYBL zahájila kategória U16,
ktorý hostila novo obnovená hala v Ostrave. A domáci tím
ju pokrstil viac ako úspešne a turnaj zaslúžene vyhral.

Karty určujúce poradie sa rozdávajú vlastne už v piatkovom programe. Najprv domáci tím privítal slovenský
tím BSC Bratislava. A prvá štvrtina ihneď určila kto je na ihrisku pánom, keď si Academy NH Ostrava
vybudovala dvadsaťbodový náskok, ktorý udržovala aj ľahko navýšila až do konca stretnutia. BSC Bratislava
hrala úlohu aj v ďalšom stretnutí ktoré ovplyvnilo celkové poradie na medailových miestach, súperom im bol
poľský tím Basket 4kids Zielona Góra . BSC opäť zle vstúpil do začiatku stretnutia a prvú štvrtinu výrazne
prehral. Toto ovplyvnilo celé stretnutie a poľský tím v pokoji víťazí.

V sobotu sme mohli sledovať bratislavské derby a to medzi tímami BSC Bratislava a Dynamo Bratislava . Prvý
polčas bol pomerne vyrovnaný, v tretej štvrtine však BSC zvýšil obrátky a zaslúžene víťazí. Ďalšie stretnutie
mnoho krásy neponúklo, výsledok 28:34 by sme čakali skôr v polčase, ale bolo dôležité pre určenie poradia
na piatom mieste turnaja. Bol to poľský súboj medzi tímami Lublinianka KUL Basketball a AK Ożarów . Oba
tímy pôsobia sympatickým dojmom, basketbalové činnosti majú zažité, avšak zatiaľ nie sú dostatočne
dôsledné, ako sa na túto kategóriu patria. Každopádne víťazstvo berie tím Lublinianka KUL Basketball .
Sobotný deň uzavrelo stretnutie medzi domácim tímom a Basket 4kids Zielona Góra čo bolo pomyselné finále
turnaja. Ostrava nenechala nikoho na pochybách, že chce získať víťazstvo, zvlášť v "laufe" bol s 39 bodmi
Jakub Ptáček . Avšak, ako poznáme družstvá z Ostravy, bol to predovšetkým tímový výkon.

V nedeľu sa ešte snažila Lublinianka zaskočiť BSC, čo sa jej napokon nepodarilo. Ostrava si v pokojnej
atmosfére poradila s Dynamom a 4kids nedalo šancu AK Ożarów , ktorý v prvej štvrtine obdržal dvadsaťpäť
bodov a bolo v podstate rozhodnuté.

Konečné poradie turnaja:

1. Academy NH Ostrava (Česká republika)

2. Basket 4kids Zielona Góra (Poľsko)

3. BSC Bratislava (Slovensko)

4. Dynamo Bratislava (Slovensko)

5. Lublinianka KUL Basketball (Poľsko)

6. AK Ożarów (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Matyáš Kubját ( Academy NH Ostrava )

All-star tím:
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Oliwier Rajewicz ( Basket 4kids Zielona Góra )

Richard Repa ( BSC Bratislava )

Marek Lukačka ( Dynamo Bratislava )

Jan Kowal ( Lublinianka KUL Basketball )

Mikołaj Pampuch ( AK Ożarów)

Najlepší strelec turnaja:

Oliwier Rajewicz ( Basket 4kids Zielona Góra ) - 90 bodov (18,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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